

更多现场画面曝光！俄军实弹驱逐英国军舰细节公开，美军机当时也在紧盯

俄罗斯战机6月23日在黑海对“入侵领海”的英国驱逐舰投弹警告，成为国际最大焦点。按照美联社的说法，这还是冷战后第一次，俄罗斯承认向北约军舰发射实弹，强硬驱逐英国军舰。也有美国媒体披露了有关该事件的更多信息。

美国“动力”网站“战区”专栏6月23日对这起事件进行了详细报道。报道援引英国国防部的说法，称这艘英军45型驱逐舰“卫士”号（也译作“护卫者”号）是“根据国际法在乌克兰领海进行了无害通过”航行。然而根据俄罗斯国防部的说法，这艘英国驱逐舰侵犯了靠近克里米亚半岛的俄罗斯海上边界，抵近了克里米亚军事重镇塞瓦斯托波尔。

报道称，根据未经证实的海上追踪数据显示，“卫士”号驱逐舰当时正在接近克里米亚海岸，到达了距离约10海里的范围内，俄罗斯声称这属于其领海范围。根据俄罗斯方面的解释，英国“卫士”号驱逐舰是于当地时间6月23日的11点52分进入俄罗斯领海3公里，当时俄军向这艘英军驱逐舰发出警告，表明如果继续实施侵犯行为，将动用武器。俄罗斯国防部称，英国方面没有对此作出回应。随后在12点06分和12点08分，俄罗斯的边防巡逻艇开火进行警告，12点19分一架俄军苏-24M战斗轰炸机在英



军驱逐舰的航向前方进行了投弹警告，投掷了4枚OFAB-250型航空炸弹。在12点23分，“卫士”号驱逐舰离开俄罗斯领海。

俄罗斯国防部也公布了驱离英军驱逐舰三段现场画面，总时长49秒。第一段是两架战斗机在海面上低空飞行的高空视角红外摄影机画面；第二段是从一架俄军苏-30SM战斗机的座舱视角拍摄，

当时该机正从英国驱逐舰左侧上空飞过，画面中能够清晰看到海面上的英国军舰；第三段开始是一个锁定英军驱逐舰的镜头，随后是从高空视角由红外成像摄影机拍摄的画面，能够看到英国驱逐舰后方跟随着一艘舰船，随后两架战机（型号不明）进入画面，从左后方逐步逼近英国驱逐舰，然后斜穿到英国军舰航向的前方。

“战区”分析称，根据俄罗斯国防部公布的视频显示，英国海军的驱逐舰被一架疑似俄海航部队的苏-30SM战斗机跟踪。而在这一切发生的同时，似乎至少有一架北约情报收集飞机在监视该地区的活动。根据公开的飞行跟踪数据显示，一架美国空军的RC-135W侦察机从希腊克里特岛的苏达湾起飞后，在克里米亚海岸附近开展

飞行活动。

报道称，虽然对潜在威胁或是侵犯领海的行为进行警告射击并未前所未闻，但是在这样的情况下，从喷气式战机上投掷实弹显然是一种极具挑衅的行为，更不用说这种行为的高风险性。

报道还称，这是俄罗斯有意表明其立场的举动，两艘俄罗斯舰艇在跟踪英国皇家海军的战舰时曾试图迫使其改变航向。在跟踪阶段，一艘俄军舰船逼近到距英国军舰只有大约100米的距离。俄军通过无线电发出警告，其中一条信息是“如果你们不改变航向，我们就开火了”。随后远处确实传来了枪声，但应该是在射程之外。

另外“战区”还发布了有关该事件最新曝光的图像，包括来自BBC新闻的视频显示，有不同型号的俄军舰艇逼近英国军舰，其中包括罕见的俄海军别-12水陆两栖飞机，另外还有一艘22160型巡逻艇和一艘22460型巡逻艇。

俄罗斯外交部批评，英军的举动是无礼的挑衅，严重违反国际法和俄罗斯法律，俄罗斯外交部已就此事召见英国驻俄大使。英国国防部则否认俄罗斯曾开火示警，认为俄罗斯是在进行“射击演习”，还称英军驱逐舰当时是“按国际法合法无害穿越国际航道”。

阿富汗精英部队在战斗中被“留下等死”，21名特种兵被塔利班击毙

正在美军部队撤离阿富汗之际，美媒报道称阿富汗一支特种部队遭到塔利班武装分子的围攻，由于没有得到及时的地面和空中支援，21名阿富汗特种兵被击毙。

美国“军事”网站6月21日报道称，阿富汗军方和政府官员近日表示，至少有21名阿富汗特种部队成员在上周与塔利班的战斗中丧生，原因是当这些突击队员被敌人包围并且遭到迫击炮打击时，增援部队没有及时赶到。

报道称，一名了解此次行动的阿富汗军方官员表示，在该国北部城镇达瓦特阿巴德的一场战斗中，本应该有多达170名阿富汗士兵为这些精英部队的士兵提供支援，但他们中的大多数人因为担心行动已经被泄露给塔利班而没有开展行动。

“部队没有来，警察也没有来，国家安全局的人也没有来。”这名要求匿名的官员解释说。“其他部队背叛了这些特种部队突击队员报道称，阿富汗未能为本国士兵提供空中和地面支援，这凸显了人们对于美国从阿富汗撤军后阿富汗安全部队难以抵御塔利班袭击的担忧。一名阵亡的军人是索拉博·阿兹米(Sohrab Azimi)少校，他是受过美国训练并且曾获授勋章的阿富汗特种部队军

官，曾在阿富汗多地指挥过空袭行动。当时他和他的部队正在为夺回达瓦特阿巴德镇而战斗。

美国媒体查阅作战计划后发现，该计划要求50名突击队员重新夺回该城镇，之后阿富汗陆军、警察和情报机构的部队将抵达该镇，保护城镇并抵御反击。阿富汗军方官员说，特种部队在6月16日早上6点左右击败了一小支塔利班部队，并占领了该城镇的中心地区。但不久之后，一支规模要大得多的塔利班部队包围了城镇，并对突击队员们发动炮击，用迫击炮摧毁了他们的悍马越野车。这名官员说，被困士兵们请求地面和空中支援，但都没有得到回应。当50名士兵和警察试图靠近营救这些突击队员时，被塔利班击退。

报道称，驻阿富汗美军部队拒绝透露他们是否收到了空中支援请求，或者他们是否曾试图帮助这些阿富汗突击队员。

阿富汗法里亚布省的两名议员表示，没有后援，这些阿富汗士兵就是死路一条。一名议员问道：“你怎么能把一支50人的突击队派到一个100%由塔利班控制的地区？”他与匿名的阿富汗军方官员都认为，有人在此次行动



开始前就将消息通知给了塔利班。

在今年3月，阿富汗特种部队军官索拉博·阿兹米曾对媒体表示，他相信在阿富汗的战斗可以威慑全球的恐怖主义。在此次行动前的一个周末，他给朋友发了一条信息，说他在法里亚布省与塔利班战斗了50天后已经回到喀布尔休息。但三天后，他又奉命返回前线，而这成了他的最后一场战斗。

与此同时，有报道称，在阿富汗最近数周的武装冲突中，一些地区落入到了塔利班的手中，数百名阿富汗军人投降。随着外国军队在9月11日的最后期限前撤出阿富汗，加上大批美国资助的防务承包商也随之撤离，为阿富汗军队提供的空中支援可能会变得越来越少。由于缺乏维护，阿富汗战机组可能需要在要停飞数月之久。

另外，美国官员正就支持阿

富汗空军继续飞行进行谈判。据《华盛顿邮报》的报道，美国正在考虑推迟从巴格拉姆空军基地撤出。美国国防部长奥斯汀本月早些时候对美国国会表示，美军正在开展空中作战巡逻行动，从位于阿拉伯海北部的军舰上为阿富汗提供支援，并从海湾地区国家向阿富汗派遣侦察机。但他拒绝说明美国是否会在美军完全撤离阿富汗后继续向阿富汗军队提供空中作战支援。

洛城基督福音教会

Rockville Evangelical Mission Church



4-020
牧师：王建国， Andrew Williams
聚会时间： 周日上午 10:00

教会地址： 110 Central Ave,
Gaithersburg, MD 20877
Phone: 301-987-7009
Web: <http://www.remchurch.org>
Email: contact@remchurch.org

蒙福基督教会

Montgomery Chinese Christian Church

15201 McKnew Rd, Burtonsville, MD 20866

你出也蒙福，入也蒙福(申命记 28:6)

主日礼拜时间：上午10时45分，在会堂

禁食祷告：礼拜二上午11时至下午1时，在会堂

研经聚会：主日下午1点半至2点半，在祈祷院

快来信耶稣 使你绝处逢生 得着丰富之福

会牧：黄仰恩牧师

电话：301-549-1337(H)

Rev: Jonah Huang

301-549-3059(O)